

ST盐湖暴涨529% 人大教授狂赚3000万

上接 A17 版

记者调查

任淮秀: “根本没想到能 涨上30元”

起初,记者对采访到任淮秀教授并不抱多大的期望。原本以为,作为国内著名高校的教授,在此如此敏感时期一定会拒绝采访,然而,记者在自报家门表明来意后,电话那边的任教授毫无保留地讲述了这段传奇故事。

任教授告诉记者,当初买进时,根本没想到能涨上30元。“当时认为能涨到10元,毕竟市场的平均股价在15元附近,而作为重组股,在股改对价和重组的双重题材下,从5元附近翻倍应该是可以实现的。”

“我起初买得不多,但后来股价出现了明显异动,公司又否认重组,根据十几年的投资经验,我判断重组必然进行,于是就卖掉了部分驰宏锌锗和宏源证券,不断加仓。至于后来盐湖集团重组公司,我觉得就是运气了。”任教授称。

从整个采访过程来看,任教授心情十分愉快,记者帮任教授算了一笔账,假设他在前日开盘时以35.01元卖出ST盐湖,他将套现近4000万元,即使没卖,他持股市值也将在3000万元以上!

主角专访

相马传奇:卖驰宏锌锗换入ST盐湖

记者:从资历来看,你绝对算得上是正宗的投资专家,那么,你是如何选中ST盐湖这只大牛股的?

任教授:那是2006年下半年的事,我在8元附近买入驰宏锌锗,已经到了30多元,3元多买入的宏源证券也到了8元附近,我开始寻找新目标。我发现ST数码的股价才在5元附近,而整个市场平均股价在15元,我判断这只股票应该能涨到10

元,于是就以玩的心态买了一点。

记者:那你为何后来敢于重仓追入,还成为了它的第一大流通股股东?

任教授:作为ST股,市场对其一直有重组预期,但公司股价突然暴跌,连续跌停后,公司还否认重组传闻。凭经验,我认为里面很可能有猫腻。股价连续跌停,成交量却在放大。真正的利空出来,应该是无量下

跌,因为没有人敢买啊,而卖的人也不知道消息,只能不断卖出。但它却放量下跌,那就说明有人看好!我就不断加仓,加倍买,跌一个数量级,再加倍买,金字塔形,跌一块我补一块。

任教授表示,虽然抓住了ST盐湖这只大牛股,但卖出驰宏锌锗和宏源证券也少赚了一大截。他表示,ST盐湖拥有钾肥资源,未来发展依然看好。

相马诀窍:牛股不要赚小钱就开溜

记者:您能谈谈在这轮牛市中的投资心得吗?

任教授:投资其实很简单,我研究过,牛市来临,就该买证券股。你相信是牛市吗?相信你就买。按照这个逻辑,我买了宏源证券,成本在3元多。A股牛市也是在国际商品大牛市背景下出

现的,我选择驰宏锌锗,8元多买进,30多元开始卖出。

记者:很多人也买过牛股,但都没捏到最后,你认为是什么原因?

任教授:还是投资理念的问题,比如资源价格上涨,中间会有回调,但趋势是上涨的,不会改变,当初

市场看法:调整还没完风险已不大

记者:最近股市跌得很厉害,对股民您有何建议?

任教授:4000点附近,风险基本释放了,6000点不怕,现在4000点反而怕了,这就不对了,这个时候股票价格已经比较便宜了。

记者:A股见底了吗?

任教授:我研究过美国股市,它的规律也适用于A

股。这轮下调,你说是熊市也罢调整也罢,肯定还没完成,调整时间还不够,不过相比6000点风险释放了很多。

记者:散户如何投资?

任教授:做投资不要整天忧心忡忡,涨了也怕,跌了也怕,每天晚上回去算赚了多少、亏了多少,这哪儿行?我就是做长期投资,拿着不

原油20多美元,说要涨到100美元,没人信,你相信吗?相信你就赚钱了。

我研究过投资行为,因此我持股的时间很长。有色金属大涨价,大家都知道,我就买了放着,但很多人买了是拿不住的,赚了一些小钱就开跑。

用的钱买好的公司股票,当时工商银行上市,你就买,你把银行存款拿出来,留出日常开支,其他就买工行股票,后来也有两倍的收益啊!

任教授表示,只要看好未来经济的增长,就可以投资股市。分享经济增长,最好的方法就是通过资本市场来实现。据《成都商报》

私募人士

绝非“老鼠仓”骑黑马未必要靠内幕

从刘芳坐享*ST金泰连续42个涨停,到李予成在ST长运上获得近10倍的收益,此前在ST股重组上获得暴利的个人流通股股东,大都被打上了私募的烙印,行踪神秘,无法在大众面前亮相。

而任淮秀作为首位在ST股重组暴富神话中现身的投资人,其在ST盐湖上的操作,也同样引来了一些质疑,在某网站股吧中就有网友发帖称,“盐湖集团重组ST数码,明显有人提前知道消息”,记者就此采访了一些资深业内人士,他们认为这种可能性并不高。

“如果真是‘老鼠仓’,

相信以任淮秀对资本市场的了解,他是不可能也不敢用自己的账户交易的,用亲属的账户分仓买入是一件很容易的事,也不会被人盯上,就像‘刘芳’一样。”某深圳实力私募机构的负责人向记者表示。

“具有分析优势、行为优势和人脉优势于一身的投资人,要成功投资并不困难。而任淮秀也具备了这些条件,要在ST盐湖上获得成功并非必须靠内幕消息。即使是私募基金圈内,也有不少内幕消息的阳光私募获得巨大成功,并非都是‘刘芳’之流。”一位去年从公募转入私募的基金经理告诉记者。

最新消息

从跌停到涨停 中金席位狂吃ST盐湖

复牌首日大涨529%的ST盐湖,昨天股价上演了从跌停到涨停的逆转好戏。从成交“龙虎榜”上看,市场闻名的中金公司旗下两个营业部双双上榜,合计买入金额超过3000万元。

行情显示,ST盐湖昨天以跌停开盘,集合竞价成交130多万股,随后跌停撬开,虽然一度股价重新逼近跌停,但买盘较为踊跃。10:30过后,该股股价直线上冲,最终一把封死涨停直至终盘,整天交易金额为3.3亿元。

据交易公开信息,昨天买

入ST盐湖的前5名席位中,中金公司上海陆家嘴东路证券营业部和中金公司北京建国门外大街证券营业部列第二和第三位,合计买入3505万元,占ST盐湖整天交易金额的10%以上。中金席位上的成交资金素来被市场看作是机构大客户,其两个席位同时现身买入一只ST个股,在历史上并不多见。

从ST盐湖复牌首日看,并无机构参与的身影,买卖金额最多的是银河证券西宁长江路证券营业部。

快报记者 许少业

睿智感悟恒久魅力



想买A级车?车型太多,还在犹豫不决?

——斯柯达明锐邀您参加同级车PK试驾汇

你想买车?你还在为买什么样的车而烦恼?

谁是最有实力的车型?谁是您的最佳选择?

想知道,报名参加明锐PK试驾汇,一次试个够!

3月29-30日,

南京宝铁龙邀您亲身体验明锐PK四大同级车。

理性对比,感性试驾,实力人士当然选择实力车型!

现场订购明锐还有更多惊喜、更多优惠!

报名热线:025-52639827 / 52639805

网络报名:www.csjauto.com(车界网汽车网)
www.js.pcauto.com.cn(太平洋汽车网·江苏站)

上

办:江苏省电视台体育频道《购车地带》

承

办:南京宝铁龙轩达汽车销售服务有限公司

媒

体支持:《现代快报》、《南京晨报》、《南京日报》、

《扬子晚报》、《金陵晚报》、太平洋汽车网、车视界

活动时间:3月29-30日

活动内容:PK试驾、免费高尔夫畅打、

儿童游艺

Octavia 明锐

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN



上海大众汽车斯柯达 南京宝铁龙轩达4S店

总店地址:南京市大明路209号

销售热线:025-52631116

分支机构地址:玄武大道东方城48号

电话:025-85477177